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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky !

 chtěla bych Vám poděkovat za Váš zájem o moje věcičky. Všem přeji příjemné nakupování a prosím o dodržování určitých
pravidel tak, aby byla spokojenost na obou stranách.

 VELIKOST
 Věci jsou rozdělené dle toho, co je uvedeno na štítku dané věci. Přesto toto někdy nemusí odpovídat dané skutečnosti, proto
se snažím u všech nabízených věcí napsat rozměry. Pokud se tak někdy nestane, ráda doplním na požádání. Raději si vše
dobře přeměřte, ať nedojde ke zbytečným problémům, každé dítě je jiné.

 CENA
 Uvedená cena je bez poštovného !!! Poštovné se snažím účtovat dle platných tarifů České pošty. O cenách nebo poštovném
nesmlouvám !!! Ceny jsou jasně dané. Většina věcí je nošených a toto je v ceně zohledněno. Balné neúčtuji.

 REZERVACE
 Věci rezervuji max. 7 dní - to je lhůta na zaplacení, ne na rozmyšlení. Pokud do té doby nebudete moci poslat peníze, prosím,
abyste mě o tom informovali, jinak vaši rezervaci po výše uvedeném datu zruším.
 V případě více zájemců o jednu věc, dávám přednost prvnímu zájemci.

 PLATBA
 Prosím o platby předem převodem na účet. Na dobírku neposílám !!! Peníze posílejte do jednoho týdne (pokud se
nedomluvíme jinak). Číslo účtu a konečnou částku i s poštovným vám napíšu. Pro snadnější orientaci uveďte do zprávy pro
příjemce Vaše jméno.

 ZASLÁNÍ BALÍČKU
 Balíček posílám doporučeně v rozmezí 1-5 dnů od připsání platby na účet. V případě, že vám balíček přijde poškozený, raději
jej nepřebírejte, pošta případné poškození pak neuhradí.

 VAŠE DOTAZY KE ZBOŽÍ
 ráda zodpovím, ale v tom případě očekávám rychlou reakci z Vaší strany: zda
 ještě máte či již nemáte o zboží zájem. Když se mi poté do 24h neozvete, dávám věci opět do prodeje nebo dalšímu zájemci.

 REKLAMACE
 Berte, prosím, na vědomí, že nabízené zboží je většinou použité (pokud není uvedeno jinak). Pokud je nějaká vada, snažím se
toto co nejpodrobněji popsat a také je toto zohledněno v ceně. Snažím se nabízet ty věci, které jsou ve výborném stavu,
některé i přesto, že jsou již nošené, vypadají skoro jako nové. Pak je cena samozřejmě vyšší. Pokud nabízím věci "na
donošení" je tato cena naopak velmi nízká. Dobře si proto rozmyslete, jestli takového zboží koupíte, zpátky jej nevyměňuji ani
neberu zpět a nevracím peníze.

 Na vaše dotazy či zájem o moje zboží se snažím odpovědět co nejrychleji to jde. Někdy se ovšem stane, že nemohu být hned
on-line, mějte tudíž chvilku strpení, než Vám odpovím.

 Prosím maminky, aby mi daly vědět, zda balíček dorazil v pořádku.

 Děkuji za dodržování výše uvedených podmínek.
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